



会议委员会的报告

更正

1. 附件三, A节, 第47页, 项目44,
附件三, A节, 第57页, 项目42,
附件三, A节, 第62页, 项目118,
附件三, A节, 第65页, 项目136,
附件三, A节, 第74页, 项目179,
附件三, C节, 第90页, 项目33,
附件三, C节, 第99页, 项目80,
附件三, C节, 第105页, 项目107,
附件三, C节, 第109页, 项目124,
附件三, C节, 第118页, 项目167:

“反对种族隔离特别委员会”的成员应改为: 19 政;

2. 附件三, A节, 第48页, 项目49:

“开发计划署—全体委员会工作组”成员应改为: 48 政。

3. 附件三, A节, 英文本第67页, 项目190:

“反对体育领域种族隔离国际公约缔约国会议”成员应改为: 43 政。

— — — — —